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2013. december 28-án plusz 6-Celsius fokos kora-tavaszinak is mondható időben indultunk el
az iskola előtti térről a már hagyományos nagy téli faunisztikai túránkra. Sajnos csak 6- 
gyerek!!! vette a fáradságot, hogy kibújjon az ágyból, vagy otthagyja a számítógépet és a 
csodák rétközi világába feledkezzen egy délelőttön át. Az utunk a Tölgyes területére vezetett, 
de még átkeltünk a Nozdroviczky legelő sástengerén, hogy aztán egy ős-öreg füzesben 
pihenőt tartsunk. Útközben fél méter magas vakondtúrások tömegét csodáltuk meg. Kissé 
felengedett a reggeli fagy , így aztán cipőink közel fél-fél kilónyi fekete ragacsos sárral lettek 
nehezebbek. 
Egy botoló füzesben kis kitérő után pihenőt tartva megtisztogattuk a cipőket, és sor került a
madárkarácsony eseményére. Mindenféle madárcsemegével raktunk tele egy 
fát, s jó fél óra után továbbmentünk a Belfő és a Döge-Kisvárdai csatorna összefolyásához. 
Innen már a Füzes területén haladtunk dél felé. 
Sok szén és kék cinegét, fácánt, egerészölyvet láttunk, meglestük a vízi csigákat, láttunk el 
nem vonult nagy kócsagot is. Felröppent egy cankó is, de olyan gyorsan, hogy nem tudtuk 
meghatározni. Talán ők tudnak valamit az időjárás várható alakulásáról? 
A csatorna mentén egészen az Aldi-ig mentünk. A 4-es főúton aztán integetések közepette viss
zafordultunk a csatorna másik oldalára. Út közben égereseken, öreg füzeseken át 
gyalogoltunk s egy vadlesre is felmásztunk. Sok fenyőrigó volt a határban, s meglepetésünkre 
a nádasból egyszer csak előröppent egy színpompás atalanta vagy más néven admirális 
lepke. Nocsak, tavasz van? Kérdeztük magunktól. Ilyen pillangó december végén nem szokott 
előfordulni, illetve rendes téli álmát alussza.
A szennyvíztisztítóhoz érve sajnálattal láttuk a habzó vizet a csatornában. Most már
megértettük miért van méternyi vastag fekete iszap a 
Belfő-csatorna innen kezdődő szakaszában. Itt valószínűleg egy jó darabon halak sincsenek. 
Csak a nagy mocsárcsiga és a békalencse bírja ki ebben a „vízben”. Elfáradva értünk haza a 
7-8-kilométeres útról de tele élménnyel, s azzal az elhatározással, hogy ide az igazi tavasz 
beköszöntekor / talán júniusban lesz majd ilyen ?/ újra visszajövünk. 
A túra résztvevői voltak: Dudás Nóra 6. oszt. Tara Attila 6. oszt. Simon Szabolcs 6. oszt. Titka Á
dám 5. oszt. Jánvári Kitti 3. oszt. Jánvári Orsolya 2. oszt. tanulók. 
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